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České dějiny 20. století by nebyly úplné bez
příběhu Klementa Lukeše (1926–2000). Po roce
1945 se nadchl pro politiku komunistické strany,
která člověku se závažným zdravotním
handicapem (byl nevidomý) dala nečekanou šanci:
Svěřila mu školení stranických kádrů. Jako
vychovatel Antonína Novotného, Lubomíra
Štrougala, Miloše Jakeše a dalších se Lukeš coby
jeden z prvních dozvídal o závažných mentálních
limitech tehdejších vládců. Od poloviny
padesátých let patřil k předním revizionistům.
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Po manželově smrti začne Tova pracovat
jako uklízečka v akváriu. Zaměstnání jí vždy
pomáhalo vyrovnat se s těžkostmi, už od
chvíle, kdy před více než třiceti roky
záhadně zmizel její osmnáctiletý syn Erik.
Tova tam pozná Marcelluse, obří
tichomořskou chobotnici. Plachý Marcellus
toho ví víc, než si kdo dokáže představit, ale
ani ve snu by ho nenapadlo zvednout pro
své lidské věznitele jedno ze svých osmi
chapadel – dokud se nespřátelí s Tovou.
Marcellus, který je ve skutečnosti skvělý
detektiv, vydedukuje, co se stalo té noci,
kdy Tovin syn zmizel.

Když jejich karavanu na cestě do žírné
Kalifornie roku 1852 přepadnou Čejeni a
zmasakrují ji, nezbývá malému Jacku Crabbovi
než přidružit se k jejich kmeni. Adoptivní
rodiče, náčelník Stará stanová kůže a jeho
squaw Bizoní bahniště, se div nepřetrhnou,
aby mu vštípili světonázor jediných Lidských
bytostí v slzavém údolí jménem Amerika. Leč
krize identity si už na chlapci vybrala daň. Jack
nejenže neví, na čí straně má v řežbě o podobu
západní hranice své vlasti stát (a proč by taky
měl vůbec někomu stranit), ale navíc mu osudy
zkříží sladké městské dámičky i roztoužené
dívky z týpí a sveřepí pistolníci.
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Když je vám třiapadesát, jste sice úspěšná
rozhlasová moderátorka, ale v osobním životě
za sebou máte dva rozvody a ani ve třetím
manželství se necítíte šťastná, k dalším životním
změnám už příliš odvahy nemáte. I přesto se
Blanka jednoho rána probudí, najde v sobě sílu
vzdát se pohodlného postu manželky, požádá o
rozvod a odjede sama na dovolenou do
Kalábrie. Netuší, že jedno přání, které zcela
nevinně napsala na lístek v kostelíku v Tropee,
se začne den po dni pomalu plnit. 

Vyšetřování zavede kriminalistu Josefa
Bergmana do chatové osady u řeky na jižní
Moravě, kde lišky dávají dobrou noc. V okolních
mokřadech vzniká nová ptačí rezervace, kterou
tam ovšem místní nechtějí. Lidé tak mají spoustu
důvodů vzájemně se nenávidět. Bergman musí
přijít na to, jak vražda podivínského ornitologa
souvisí s nedávnou smrtí pražské profesorky.
Pravdu znají snad jen ptáci, kteří nerušeně
poletují nad hlavami obětí i podezřelých. 
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Roman Cílek, zkušený autor literatury faktu a
neotřelých detektivek se ve svých knihách
snaží nahlédnout pod povrch známých
událostí a přináší nečekané souvislosti. Kdo
tahal za nitky, když v roce 1933 stál Hitler před
branami Berlína? Kdo stál za vzestupem muže,
jenž byl ztělesněním zla? Byla to jeho osudová
žena? Ani pokus o vymazání Československa   
z mapy nechybí… 
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Do francouzské vesnice Lasquenet nad Tannou se bůhvíodkud přistěhuje
exoticky vyhlížející cizinka Vianne Rocherová se svou dcerou Anouk a otevře
si tu prodejnu čokolády přímo proti kostelu. Otec Reynaud v ní od počátku
vidí vážné nebezpečí pro své stádečko, především nyní, na počátku období
půstu, kdy by si lidé měli tradičně odpírat světská potěšení. Kněz proto nově
příchozí, v níž odhaluje pokušitelku k hříchu, vyhlašuje otevřený boj.
Nesmrtelná klasika, podle které vznikl i úspěšný stejnojmenný film. 
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Samotářský včelař a bývalý gymnaziální učitel
z německého městečka nedaleko belgických
hranic věnuje úvahám o životě včel podstatný
prostor ve svých deníkových záznamech,
které si vede od ledna 1944 do května 1945.
Včelaření je v rodině Arimondů odvěkou
tradicí, pro Egidia navíc v posledních měsících
války představuje i hlavní zdroj obživy. Vedle
tichého včelího bzučení však stále častěji
slýchá i hukot nepřátelských bombardovacích
letounů.
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